

ВОЛШЕБСТВО праздника

Новый год - пожалуй, один из самых любимых и волшебных праздников для многих из нас. Любимый, потому что это праздник детства, веселья, подарков... Волшебный, потому что это сюрпризы, сверкание и блеск, ожидание чего – то нового, приятного, а главное – это ожидание и вера в чудо. Ребенок или взрослый, наивный или серьезный и деловой, президент или рабочий, всем хочется верить в чудо и волшебство особенной Новогодней ночи!



Миллионы людей загадывают желания в эту ночь и надеются на их волшебное исполнение. Чудесным образом мы перешагиваем невидимую границу времени: секунды, минуты, часы, годы. Всеобщее веселье и радость, знакомства и общение. Все невзгоды, трудности отступают и остаются где – то далеко. **Это ли не волшебство?!**

А **Дед Мороз**? Это добрый сказочный дедушка с бородой в длинной красной шубе, который приходит только раз в год с большим мешком. **Символ старого, мудрого человека**. Он многое знает и понимает, щедро дарит подарки, ничего не требуя взамен, разве что рассказать стишок.

Какой Новый год без зеленой красавицы? **Ель – вечнозеленое дерево, символ вечной жизни**, которая несет глубокое мудрое спокойствие. Ель способствует расслаблению, снятию усталости и успокаивает.

Как правило, лесную гостью мы украшаем разноцветными шариками – фонариками, гирляндами, мишурой. Все вокруг сверкает, блестит, искрится. Серебро и золото – это украшение

именно новогодних праздников. **Серебряный цвет** – воплощение **женственности**, ассоциируется с лунным светом, с небесным сиянием звезд, до которых нам иногда так хочется достать! Этот цвет прекрасно успокаивает, уменьшает волнение, освобождает от эмоциональной скованности. Помогает устранять споры, восстанавливать душевное равновесие, терпимо относиться к мнению окружающих, способствует развитию воображения и фантазии. **Золотой цвет** символизирует силу, власть, чистоту и славу, символизируя в сказках несметные сокровища и открывая самые недоступные и надежно запертые двери. Этот цвет распространяет любовь и мудрость, несет тепло, жизнь и радость.

Да, в нашей жизни порой не хватает тепла, радости, понимания. Мы куда – то торопимся, зарабатываем деньги и не замечаем простого, но такого важного!.. И от детей слышишь все чаще: «Деда Мороза не бывает! Ты что, маленький, веришь?! Это папа с мамой кладут подарки под елку!» Пусть так! Но все равно: есть Дед Мороз и Снегурочка, новогодняя елка, подарки, сюрпризы... Есть вера, что все будет хорошо и Новый год принесет только хорошее и доброе! А волшебство и чудеса, они рядом, только приглядишься внимательно! Если веришь и чего – то очень хочешь, то это обязательно сбудется: сила наших мыслей, желаний имеет огромную силу! **«Сила наших мыслей настолько велика, что мы способны создать ЧТО УГОДНО! Изменяя мысли, мы способны изменить эмоции и чувства, а, значит и ПРОСТРАНСТВО, в котором мы живем!»**



*Чудо семейного счастья, радости, добрых пожеланий, улыбок, чудо восторженных детских глаз – это и есть настоящий праздник волшебства! **ВЕРЬТЕ В ЧУДЕСА!***

С Праздником!